

248 (22527)
5 ЯНВАРЯ 2000 г.,
СРЕДА

Пена свободная.



ОБЛАСТНАЯ МАССОВАЯ ГАЗЕТА Кузбасс

Издается
с 7 января 1922 года.

получилось!

Прокопьевский фарфор будет лучший в России.

- Здесь не шалят. Не стараются сбить покупателя с толку яркой красотой, лишь бы новый сервис пошел нарасхват. Без нашего гигиенического сертификата ни одно блюдечко в торговлю не уходит. Безопасность прокопьевского фарфора гарантирована.

В. ЛЕБЕДЕВ,
главный врач

Центра госсанэпиднадзора,
заслуженный врач России.
Прокопьевск.

Завод тоже

Новый год начинаем по-рабочему и прошлый завершили нормально, с темпами роста в 106 процентов. А главное, последний художественный совет наметил полную программу на 2000 год и определил даль-

нейшее развитие нового ассортимента. Решающую роль сыграл приезд губернатора минувшей осенью. Инвестиции, которые мы получили, пущены не только на оборотные средства, но и на новые технологические программы.



Несколько монологов Афанасия Саковича Апкаряна, директора Прокопьевского фарфорового завода, вместо отчета о проделанной работе.

На СНИМКАХ: Афанасий Сакович Апкарян; Ольга Александровна Левшина, начальник формовочного цеха; новогодние сувениры.

(Продолжение на 2-й стр.).



комментарии

Королевский подарок

В ночь на 28 декабря из Вашингтона пришло радостное известие: руководство Всемирного банка (ВБ) выделило России 100 млн. долларов из займа на угольный сектор. Таким образом это было сделано рождественские дни, когда в банке нет ни его президента, ни заместителя, курирующего российский регион, остается загадкой. В банке лишь многоизначительные сообщают, что «ВБ без руководства не остается».

«Юридически у нас нет оснований не выделять деньги», — так прокомментировали решение в самом Всемирном банке. Выполнены все раздельные программы, «специфические» условия, достигнут «общий прогресс в реализации программы в целом» (хорошая формулировка!), наконец, банк не поленился перепроверить всплеск за валютным фондом состояния нашей макроэкономики (хотя еще в начале декабря МВФ сказал, что все в порядке) и пришел к доводительному заключению.

Таким образом российские шахтеры получили к Новому году королевский подарок. Ведь 100 миллионов от ВБ «тысячи» за собой такую же сумму от правительства Японии (на-

в первый день 2000 года в Кузбассе родилось 52 ребенка.

Это почти в два раза больше, чем 1 января прошлого года. Больше всего счастливых событий произошло в Кемерове, Новокузнецке, Белове и Беловском районе. Для 24 семей это были первые дети, а четверо ребятишек пополнили уже многодетные семьи. Интересно, что мальчиков и девочек в первый день года родилось поровну.

В самый первый час нового года родилось шесть человек. По предварительным дан-

Здравствуйте, земляки!

нным медиков, самый первый новорожденный мальчик в новом году в Кузбассе появился в семье Бутыриных из Белова: он родился в ноль часов десять минут. Как известно, губернатор А. Г. Тулеев обещал подарить родителям новорожденных первого часа 2000 года по-

«Волге» или по желанию выплатить компенсацию стоимостью машины.

В двух кузбасских семьях в этот день родились мальчики-двойняшки. По счастливой случайности обе семьи носят одинаковую фамилию Савельевых. Только одна Савельева — из Старобачат Беловского района, а другая — из Междуреченска. Теперь обеим семьям будут предоставлены двухкомнатные квартиры за счет областного бюджета. Остальные семьи, родившие детей 1 января, получат по 2000 рублей и поздравления губернатора.

А ты, январь, такой холодный...

По данным специалистов, поиследний раз новогодние морозы, подобные нынешним, стояли в Кузбассе в первых числах января 1931 года.

Тот год был примечателен тем, что у нас шло строительство Кузнецкого металлургического комбината, на строплощадках которого борьба с морозами вели представители практики из всех уголков России.

Январь 2000 года обещает быть на 3-4 градуса ниже обычной нормы. А в первые две декады месяца температура будет опускаться до 40 градусов и ниже.

Площадь Советов. Кемерово. 4 января 2000 г.

Фото Федора Баранова.

Областной Совет народных депутатов
Государственная Телерадиокомпания «Кузбасс»
Развлекательный комплекс «Венера»
Группа «Свободная Земля»

ПРЕДСТАВЛЯЮТ
РОЖДЕСТВЕНСКИЙ БАЛ
7 ЯНВАРЯ СЮРПРИЗ в 21.30
Презентация нового альбома
группы «Свободная Земля»

Спонсоры шоу:
фирмы: Цимус, РОСТО, Барс А, Капир,
Строковая компания «Ингосстрах»,
Акционерный коммерческий банк
«Кузбассагролбанк», группа компаний Веста,
Информационная поддержка
Панорама, Кузбасс, Томь, Кузнецкий край,
Капитал С Тобой, Кемерово, РА «Большая
медведица», «Русское Радио», «Nostalgia»,
ГРКК «Кулбас».

По вопросам приобретения билетов
обращайтесь: тел. 36-72-71, пр. Советский, 26

итоги Надежда — на буренку

Департамент агропромышленного комплекса подвел итоги минувшего года по производству молока.

26 хозяйств Кузбасса перешагнули в 1999 году рубеж в 3 тыс. и более килограммов на одну фуражную корову. Это на девять хозяйств больше, чем в 1998 году. В этих 26 хозяйствах состоят более 20 тысяч голов скота. Наибольшее общество молочного стада Кузбасса — Наивысшая прибавка по надоям за год зарегистрирована в госплемзаводе «Юргинский» — более 700 килограммов на корову, в ОАО «Новотрубников». Директор А. А. Эльмузаев сумел получить надой до 4,5 тысячи килограммов молока от каждой коровы.

на взгляд редактора

А поутру они покаялись

Известно: кто праздничку рад, тот до свету пьян. И вряд ли, чем усилился праздник такому любителю. Но 31 декабря случилась новость, способная прозреть даже радостного в стельку. Ушел в отставку Ельцин. И разве осталось по сегодняшнее пятое число хоть один земляк, что не принял еще капустного рассолу и не воскресил в памяти это событие?



Виктор КЛАДЧИХИН,
главный редактор.

Оставка или отречение как форма передачи власти в уходящем тысячелетии отечественной истории явление не очень частое. А за минувший век и вообще всего второе. Первое было 2 марта 1917 года. Тот день стал последним в царствовании династии Романовых. Это случилось через 304 года после того, как царская корона была возложена на 16-летнего Михаила Романова. Николай Второй подписал акт отречения, с которым приехал к нему в прифронтовом Псков думцы Шульгин и Гучков.

И пусть сравнеие хромает, но не ошибусь, если скажу, что между двумя этими событиями столько параллелей, что диву даешься.

Итак, две абсолютно не сравнимые личности, не сравнимые эпохи, не сравнимые ситуации. А сколько похоже!

Начнем с того, что первый же закадильный комментарий после телевыступления Ельцина 31 декабря призвал нас оценить мужество президента, который решился на столе самостоятельный шаг, который показывает и т.д. Ит.д. Нас, правда, на этот раз без всяких зеркал, но тем же гнусавым голосом учили почитению к народоизбранному Борису, как ухе призывают однажды к тому же за благородный поступок богоизбранного Николая. Правда, тогда в России в царя публичных застенок не нахлопалось. Более того, известно, что ожелательно отречения Николая Второго заявляли люди, говоря сегодняшним языком, из его же команды. Это командающий Кавказским, Юго-Западным, Западным фронтами, командающий Балтийским флотом, начальник штаба Ставки и другие. Лишь командающий Черноморским флотом адмирал Колчак телеграмму не дал, хотя представление об отречении государя «принял безоговорочно». Заступники у царя появились много лет спустя. Ими оказались, как всегда, самые знающие в мире исследователи — американские историки. Они квалифицировали тот эпизод, как подвиг мужества и самопожертвования Николая и как очредную низость «февральных демократов» России. Ну да ладно.

Мы сейчас не об оценках, мы о повторах.

☆ ☆ ☆

Ждет своего исследования и такое явление, как система президентского окружения, обозначенная в печати термином, имеющим устойчивое значение в лагерной среде. Речь идет о так называемой «семье».

В этом тоже ничего нового нет. В начале века при дворе Николая Второго государственно-дворцовая казна также была неиссякаемой кормушкой для всех представителей «царствующего дома Романовых». Каждому сыну императора полагалось на содержание 150 тысяч рублей в год да на устройство резиденции единовременно по 1 миллиону.

Оно в том же году было на 200 тысяч в год и по 35 — на содержание дворца. Все они получали военные жалованья, а кроме того, за различные посты. В 1905 году один из сыновей императора получил 68000 га земли. Там, на его рудниках, добывалось серебро, свинец, золото, медь, честь угодий сдавалась в аренду. Управление имуществом царя особое министерство императорского двора, двора, а также администрации кормушки для всех представителей «царствующего дома Романовых».

Сколько и чего сейчас имеется у Бориса Николаевича, который презирает госдача, ездил на троллейбус, посещал поликлиники, а из собственности имел разве что «Москвич-2141», госномер Я 57-08 ММ, и только став президентом, купил в Подмосковье что-то брошенное.

Император Николай Второй тоже ходил в гимнастике, становился покор, в шинели и имел чин полковника. Это правило. Как правило и то, что только в Сибири он имел 68000 га земли. Там, на его рудниках, добывалось серебро, свинец, золото, медь, честь угодий сдавалась в аренду. Управление имуществом царя особое министерство императорского двора, двора, а также администрации кормушки для всех представителей «царствующего дома Романовых».

Владимир Александрович, дядя Николая Второго...

...тот имел ежегодно полтора миллиона земель, лесов, рудников и другой личной собственности, два с половиной миллиона

и отказался верить. Но то, что кремлевским апартаментам после многомиллиардного ремонта

дивился его же «друг Билл», это тоже факт. Администрация президента — по большому счету, первоначально техническая канцелярия — превратилась в надзорный орган над правительством, раздув штаты до 3600 человек, тоже факт.

А многочисленные «горки»

(Окончание на 2-й стр.).

А поутру они покаялись

(Окончание.
Начало на 1-й стр.).

Но, по документальным свидетельствам, даже при столь грантических дохах «семья» ворвала как могла. Великий князь Алексей Александрович, шеф флота, прикарманил миллионы, отпущенные на постройку не скольких броненосцев, не брезговал им и средствами Красного Креста для раненых солдат. Великий князь Николай Константинович укрыл у родной матери бриллианты для своей любовницы-певицы. Тут, конечно, получился скандал, и привинчившегося сослали в Ташкент.

Петербург с удовольствием смаковал эти и другие похождения членов царской семьи. В том числе самого Николая, который завел любовницу - балерину Киссинскую. После его женитьбы она перешла к Сергею Михайловичу, а него - к Андрею Владимировичу.

Попутно подтасчивала двор еще однажды проблема. Наследственной чартерой почти всех Романовых был алоголизм. Фрейлина Вырубова писала в дневнике, что государь «не раз говорил царю, чтобы он меньше пил». Потом государыня перестала: - Старец не велит трогать папу, говорит, что вино дух смиряет... «Старец» - это Распутин. Хитрый проходящий понимал, что постоянное потребление делает человека более податливым, а это было необходимо для влияния на царя. Десятки знатных царя людей отмечали в воспоминаниях эту пагубную страсть. К концу царствования дело дошло до того, что Николая почти не видели трезвым.

Сие даже комментировать не будем.

Мертвые срама не имут.

Живые, похоже, тоже. Они нас чистосердечно раскаиваются перед телекамерами и уходят на сохраненные им привилегии, против которых они сами так красиво боролись. И этого достаточно.

Единственное, что дает хоть какое-то успокоение, - в Кузбассе Ельцин никогда не одержал победу. На первых президентских выборах в 1991 году областной рабочий комитет не брал даже подписи на выдвижение Ельцина. А на самих выборах первое место занял А.Г. Тулеев. Точно же самое получилось на выборах 1996 года. У нас опять победил не Ельцин, а Тулеев. Это в Кузбассе, именем шахтеров которого межрегиональная депутатская группа Верховного Совета СССР (председатель Ельцин) свергла генсека Горбачева и отменила Советский Союз.

Кто старое вспомянет...

А почему бы и не вспомнить? Ведь есть что!

- Переходите под юрисдикцию России! (Ельцин шахтерам в первый и второй приезды в Кузбасс). Переши, куда деваться, - другой-то страны больше нет.

- Переходите на самостоятельность шахт! (Тоже, тем же и тогда же). Переши. Оказалось, шахтам подынок не работать легче, а закрываться,

не вспоминали бы и не напоминали, если бы прошедшие 10 лет встретили хотя одного шахтера, который похвалился жизнью. Пока что хвалятся только если зарплату получают, неважно какую. Разве что по части президентских указов об ущемлении угольной промышленности - полный ахур, их выпущено более десятка, кажется. И если бы не новая областная власть с ее умением договариваться со всеми правительствами, периодично отставляемыми президентом, то и достиг бы Кузбасс контрольных цифр мирового банка, добывал бы сейчас 40 миллионов тонн угля в год вместо прежних 150. И не началь бы выбираться из этой пропасти, в которую загнали его межрайонные болтуны.

Потом-то и не хотелось сесть рядом с телевизором, в котором Ельцин кается, и не хотелось обнять его (телевизор), смахнуть слезу и все-все простить.

Более того, вспомнилось как-то вдруг, что в европейских странах есть старинная традиция - в канун Нового года выбрасывать из дома все старье. Неужели те, что по обычаям готовили «самостоятельное» решение Ельцина, об этом забыли и назначили его отречение в актум на 31 декабря?

Может быть, появится теперь после Ельцина.

Как цифры смертей, что стали известны после Николая. «Маленькая, но победоносная война» с Японией, которая нужна была для отвлечения народа от внутренних проблем, обернулась потерей 400 тысяч человек убитыми, плененными и ранеными. 9 января 1905 года перед царским дворцом расстреляно более 1000 человек. В дни рево-



получилось!

Прокопьевский фарфор...

Белогорский - не украинский. Лучше!

«Кузбасс» уже сообщал: мы начали выпуск посуды из белогорского нефелина, что в Тисульском районе. Изделия получились качественные, выпуск продолжаем и, как только закончим оформление документов, передадим товар в торговлю. И опять же с помощью областных властей и геологов, мы получили хорошие месторождения каолина в Тисульском районе.

Того самого, что заменил весь украинский каолин, на котором работают сегодня. Для завода, завоевавшего 2500 видов материалов, реагентов и т.д., вплоть до

Продолжение. Начало на 1-й стр.

улаковки, это архиважно!
Даже в парфюмерию

Пробы показали, что наш местный каолин даже в необогащенном виде дает изделия того же самого качества, что и украинский, который мы получаем только в обогащенном виде. Это говорит о том, что установки даже небольшую обогатительную фабрику, будем получать сырье, которое может питать не только фарфоровый завод. Такой каолин пойдет в оgneупорную и бумажную промышленность в парфюмерию и так далее.

Его можно будет продавать по всей России и вытеснить импорт.

Самое главное

Самое главное - в минувшем году удалось сократить

энергопотребление. Все как следует рассчитали, изменили технологию первого и третьего обжигов. Сейчас заканчивается реконструкция второго обжига - переводится на скоростной вид. Закончатся эти работы - и завод сможет сразу вдвое увеличить объемы. Второй этап - запуск камерных печей для посуды с кобальтовым покрытием.

И, в-третьих, завершена разработка новых форм и разделок. Звучит непонятно, но именно этот процесс дает возможность осваивать изделия, которые до сих пор заводу были не под силу. Даже ничем не напоминающие те, к которым привык покупатель.

Ничего не выбрасывать

Завод с нынешнего года полностью переходит на безотходное производство. Ос-

татки глины идут в фарфоровые добавки, в оgneупорные изделия. Оставались лишь гипсовые формы, но договорились с Топкинским цементным заводом, их будут использовать там. Раньше для всего этого добра приходилось искать свалку, а сейчас одного только оgneупорного кирпича продают за год почти на миллион рублей - он в любой котельной области кстати. Город помог денегами на открытие новых рабочих мест, и нынче выпускает удвоим. Мертели продают почти на 400 тысяч, уролитовых шаров - на 200. Отходы - вещь выгодная!

На снимках: графины «Петух» для кваса; кобальтовые изделия, сервизы, изготовленные по новой технологии.

(Окончание на 3-й стр.).

факт

31 декабря на Западно-Сибирском металлургическом комбинате был подписан последний приказ ушедшего года. Документ касается увеличения оплаты труда структурным подразделениям предприятия с 1 декабря 1999 года на 10 процентов.

**РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
КЕМЕРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ
ТИСУЛЬСКИЙ РАЙОН**

19-я чрезвычайная сессия районного Совета депутатов первого созыва

Решение

р. п. Тисуль

от 30.12.1999 г.

В связи с досрочным прекращением полномочий главы администрации Тисульского района С. М. Тарасова в результате отставки по личному заявлению. В соответствии с Федеральным законом «Об основных гарантиях избирательных прав и прав на участие в референдуме граждан Российской Федерации» и законом области «О выборах в органы местного самоуправления в Кемеровской области», Уставом Тисульского района

Районный Совет решил:
1. Отменить п. 2, 3 решения 17-й сессии районного Совета депутатов первого созыва от 20 августа 1999 года.

2. Назначить выборы главы администрации Тисульского района на 2 апреля 2000 года.

3. До момента вступления в должность главы администрации района назначить исполнительных органов администрации района.

**А. ПОМОРЕЦ,
и. о. главы администрации
Тисульского района.**

**И. ЩЕРБАКОВ,
председатель райсовета
депутатов.**

О новой, третьей Думе

— Когда будут объявлены официальные итоги выборов в Государственную думу?

— По закону о выборах на подведение итогов голосования отводится три недели.

— С какого времени начнет работать новый состав Государственной думы?

— Новый состав Госдумы собирается на первое заседание на тридцать дней после избрания — то есть вновь избранные депутаты третьей Думы соберутся 18 января 2000 года.

— Кто будет открывать первое заседание?

— По Конституции (ст. 99, п. 3) определено, что первое заседание Государственной

думы открывает старейший по возрасту депутат. В Госдуме 1993-1995 годов первое заседание открыл Г. Лукава (ЛДПР). Первое заседание третей Госдумы должен открыть Ельцин.

— Когда будут избраны Председатель Государственной думы и его заместители?

— На первых же заседаниях. Депутаты второй Думы на последних заседениях договорились, что председателем палаты должен стать представитель самой крупной фракции, а его заместителями — представители каждой из них.

— Кто имеет право возглавить думские фракции?

— В деревне Сосновка Топкинского района строится кумысная ферма, которая появится на месте бывшего коровника. Из Чимкента уже привезены первые 12 лошадей. А всего их будет около сотни.

Как известно, кумыс — эффективное средство для лечения туберкулеза, хеджудо-кишечных заболеваний. Особенно полезен мужчинам.

Открытие новой фермы намечено на май будущего года. Тогда все маленькие кузбассовцы, больные туберкулезом, будут обеспечиваться кумысом бесплатно.

Николай БОКИН.
Топкинский район.

Декабрь для кузбасского отделения железнодорожного транспорта стал рекордным по отгрузке угля с предприятий «Кузбасс-разрезуголь». Железнодорожники доставили потребителям более трех миллионов тонн топлива — почти 48 тысяч вагонов.

Особенно интенсивно шла отгрузка в последние декады декабря. Полноту обещанной перевозки, имеющейся у них в соответствии с магнитной картой.

Всего же в декабре кузбасские железнодорожники доставили по назначению 10,8 миллиона тонн топлива.

Татьяна НЕБОГАТОВА.

Полняющим обязанности главы администрации района на А. Г. Поморцева.

4. Финансирование выборов главы администрации осуществляется за счет бюджета Тисульского района.

5. Проведение выборов главы администрации Тисульского района поручить муниципальному избирательному комиссии.

6. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на заместителя председателя райсовета В. А. Карпова.

7. Опубликовать настоящее решение в средствах массовой информации не позднее 6 января 2000 года.

**А. ПОМОРЕЦ,
и. о. главы администрации
Тисульского района.**

**И. ЩЕРБАКОВ,
председатель райсовета
депутатов.**

Жило оно, было, жалило и жулило, нас не жалело

1999 год закончился под знаком победы — Кузбасс отстоял себя КМК.

И для страны добавил бы к этому белорусов Николай Андреевич Тыдыков, с 1942 года сопровождавший железопородческие составы с уральской рудой в Новокузнецк. А позже — с фронтовым металлом. Из Новокузнецка же шёл металл. И железнодорожник Тыдыков знал: КМК работает на всех — на Кузбасс, на Сибирь, на Россию, на СССР.

«Кузнецкий металлургический комбинат строился не частными лицами и не богатыми, а всем народом бывшего Советского Союза и принадлежит всему народу и государству», — пишет в редакцию Николай Андреевич.

Едва не наложили лапу на КМК некие братья Живило. Кто они такие?

Главный из них — младший брат Михаил. С 1966 года. Отец — чиновник Министерства цветной промышленности.

Где и кем работал Живило? В обыденном смысле этого слова — в смеси или с девятью шести — нико, похожий на Ельцина.

Ну, можешь еще — посередине. Ну, может быть, брокером. Приличнее сказать — спекулянтом, грубовато — «пионарным авантюристом». Ну, можно еще — посыпать сутки: купи дешевые, продаи дороже. Разница взьмешь в карман.

Звезда господина Живило взошла в 1990 году на Российской товарно-сырьевой бирже. Некоторые уважаемые люди называли это уже исчезнувшее, слава Богу, учреждение центром распродажи России.

Согласитесь. Биржагана за рубеж, причем по мировым ценам и за доллары, наше добро, приобретаемое дома по твердым ценам из рубли. В это время производители добра получали за работу гробы, а беззастенчивые спекулянты мгновенно выходили в богачи. В силу невнятного российского законодательства прекратить такого рода спекуляции не представлялось возможным. Впрочем, спекулянты почему-то смылись «пионарным авантюристом» отечественной рыночной экономики.

Быть на подхвате скоро надоело, и Живило начал создавать фирмы. Одна из первых, организованная мартом 1991 года, была товариществом «Темная лощадка и компания». Плоховато, как кролик. От нее родились коты: «Аврора-Брок» и «Московская консультационная группа». И это было в 1992 году.

А год следующий был особенно богатым на разные фирмы и фирмочки. Особо отмечу руководство Живило в АО «Чернобыль содействие» — чернобыльским и афганским ветеранам государства подарило таможенные и иные льготы, и они мгновенно воспользовались лоякими ребятами-брокерами. Характером доходов был впрочем, прежним — переподача дешевого сырья из рубежа, и здорово.

Естественно, следующие ходы — учреждение совместного с американской фирмой «БИМ Карт».

Из этой же корзинки рожденной в октябре этого же года совместное предприятие «С-Мет». Через месяц с небольшим — АО «ТРЭЛ». Информационно-финансовая компания Живило — «Base Metal Trading Co.

банки

Плюс мои 10 процентов

Всемирный банк начал расследование деятельности бывшего российского представителя в этом банке Леонида Григорьева. Предполагают, что он продал «Инкомбанку» информацию, к которой у него был доступ во Всемирном банке, и российский банк на этом деле заработал несколько миллионов долларов.

С 1992-го по 1997 год Григорьев занимал серьезную должность в российском представительстве во Всемирном банке и одновременно, видимо, подрабатывал в «Инкомбанке», вступая в контакты от имени «Инкомбанка» в США.

В руки Всемирного банка попал меморандум на русском языке с грифом «Совершенна секретно», подписанный Григорьевым и отправленный факсом на имя тогдашнего председателя «Инкомбанка» Владимира Виноградова осенью 1993 года.

В этом документе он со-ветует «Инкомбанку» без промедления вложить 10 миллионов долларов в советские долговые обязательства Григорьева, осыпаясь, как говорят, на служебной информации Всемирного банка, полагая, что эти обязательства не стоят в то время почти ничего, поднимутся в цене в ближайшее время по крайней мере на 40 процентов. В этом послании содержалась намек на некую предыдущую сделку. Григорьев напоминает, что «Инкомбанк» должен был сделать 4 миллиона долларов благодаря его предыдущему совету на игре с советскими долговыми обязательствами. «Минус мои скромные 10 процентов комиссии», — писал Григорьев. Через две недели «Инкомбанк» последовал этому совету.

Тем не менее помимо этого документа существует еще один, отправленный Григорьевым на имя главы «Инкомбанка» Виноградова в феврале 1994 года, где он расписывает по пунктам услуги, оказанные им российской банку. Среди этих услуг числятся и советы по долговым бумагам.

В таких действиях бывшего сотрудника российского представительства во Всемирном банке вряд ли есть состав преступления, за исключением, возможно, чисто этических двусмысленностей. Хотя глава представительства России во Всемирном банке и соответственно бывший босс Григорьева Андрей Бугров, получивший недавно документы и начавший свое собственное расследование, говорит, что эта история конституирует нарушение правил и здесь явный конфликт интересов.

«Континент».

да здравствует любовь!

Каждой невесте — по жениху!

Люди встречаются,
люди влюбляются,
женятся. И не только
до или после
двадцати. Вспомните,
сколько лет было
«мымре»,
то есть Людмиле Прокофьевне
из «Служебного романа»? Правильно,
тридцать пять.
А вот кемеровчанка Светлана впервые
пошла под венец в сорок лет. И как все
невесты на свете, была удивительно
хороша и мила.

Надейтесь и ждите...



Екатерина ГРАЧЕВА,
корр. «Кузбасса».

Да что там каких-то сорок лет. Шестьдесят лет — еще не вчера! Именно в шестьдесят лет Ирма открылась, как она сама утверждала, второго дыхания. «Я просто летала от счастья на крыльях любви» — вот такое признание оставила Ирма Ивановна в «Надежде».

«Надежда» идет наш рассказ. Этой кемеровской службе семьи, занимавшейся кастингом, «сватовством» и в областном масштабе, исполняется пятнадцать лет. И все эти годы заведует службой Людмила Николаевна Воронина. Красивая, добрая, нервничающая и сама счастливая в личной жизни. Она приводит всяких светильников, — по температуральным женихов и невест. Уже от нее веет надеждой: все будет хорошо. Найдется здесь ваша половиночка.

Женихи, особенно они, выявляют привередливыми. Осведомлены статистикой, что «на десяти девочках приходится девять ребят» и капризничат. Перебирают фотографии, читают объявления, перечитывают. Ничего, работники службы всяких видели, всяких запросов понаслушаешь. Ах, вам Дева во гороскопе требуется — пожалуйста, вот вам Дева. К тому же с явидным приданием: и дочка у

нее есть, и сыночек. Из пеленок давно выросшие. Из коротких штанышек тоже.

Правда, иной раз и сами представители сильного пола напоминают детей. Красивых им подавай, и чтобы ноги — от шеи. И чтобы высшее образование имелось, и чтобы квартира не на первом или последнем этаже. И чтобы работа, где деньги каждый месяц платят. И чтобы... Размечтаются, распустятся. А дипломатично-деликатная Людмила Николаевна постепенно опускает мечтателя на нашу небегрешную землю.

— Позвольте, — говорит, — и о вас кое-что узнать.

Тут явно не Ален Делон и не Ди Каприо начинают, мягко говоря, ерзать. Потому что все самое ценное — при нем. А за окном — ни кола ни дворы. Все бывшую жену оставил.

Людмила Николаевна, хоть она и сама женщина, считает, что после развода мужчины нередко остаются в двойных проигрышах. Жены достаются и дети, и крыша, а мужчинам нередко лишься исполнительные листы на выплату алиментов. Вот потому-то и ищут они новых половинок не только без вредных привычек, но и жилищно-обеспеченные.

Кто очень хочет и очень хочет — находит. С помощью «Надежды». А вот благополучие дальнейшей семейной жизни службы не страхует. После венчания в церкви разочарованные пары идут в загс разводиться, а «Надежда» — хоть она и храм, но все

же земной, а не небесный.

★★★

Ах, какое широкое здание сейчас у «Надежды»! Офисы кружевых «новорусских» блединьют в сравнении с апартаментами служб семья. Сам глава города, тоже счастливый человек в семье жизни Владимир Михайлов, занимается nowosel'ем «Надежды». Все для приятного знакомства есть теперь в салоне на улице Дзержинского.

И недостатка в клиентах служба не испытывает. С одной стороны, вроде это не очень хорошо: свидетельствует, что одиночек людей у нас еще не мало.

Но, с другой стороны, это

получилось!

Прокопьевский фарфор...

Взаимоотношения с торговлей

Торговли как таковой у нас нет. Есть базар. Ни покупательского спроса, ни заявок. Если полтора года назад мы слова «маркетинг» не знали, но по нему работали четко. Потребность, цена — все изучалось. Сейчас пришли на завод первые попавшиеся оптовики, ханнули самое дешевое, взвели цену в десять раз, и до следующего прихода. Во-первых, дорогие чаши-тарелки — это антиквариат, во-вторых, большая цена замораживает металлов. Людей жалко!

Двери завода открыты для каждого. Приходите, берите, но продавайте с божеской наценкой. Живите с оборотом рубля. Не губите легкую промышленность, ведь все равно из-за границы притягиваются либо дороживши, либо дрянь, опасную для жизни.

Особенно обидно за жите-

лей области. Потому что на прямые связи к нам идут не земляки, а соуди, скажем, из Томской области. Там у нас целая дилемма сеть наложивается. Очень много продукции берут Красноярский, Алтайский край.

А на наших рынках — горы тарелок с погулями. Китай, Корея, Турция... Все — с красителями из оксидов тяжелых металлов. Людей жалко!

Мы покупаем отечественные краски, которые проверены в четырех контролирующих организациях. Наша продукция проходит еще три вида контроля.

Завод будет лучшим в России!

Почему? Потому что сохранен коллектив, который может все. С дnia основания завода работают Надежда Ивановна Володина, хорошо известны в коллективе Светлана Григорьева Чертанова, Галина Алексеева Воинова, Галина Харисова-Шагапова, Татьяна Яковлевна Миллер, Ольга Александровна Левшина, Игорь Гарисович Огурцов.

Еще немного, и завод откроется лучше. Для детей КРАСНАЯ ШАПОЧКА. Начало в 12 часов. Шоу-программа Ю. Писаревского МУЗЫКАЛЬНЫЙ ЛАБИРИНТ. После представления джентльмена у елки. Начало в 17 часов.

ДОМ КИНО «МОСКВА».

Большой зал. В системе объемного звучания «Долби Диджитал» фильм-сensation уходящего столетия МАТРИЦА (11-40, 14-20, 17, 19-40).

Впервые в системе объемного звучания «Долби Диджитал» полнометражный при-

игринский, Гульсара Расимова Усманова, Нина Петрова Видмер, Вера Михайлова Глотова, Николай Анатольевич Максименко, Владимир Васильевич Мурин, Татьяна Николаевна Дворецкая, Надежда Петрова Шкендерова, Алексей Владимирович Свечников, Роман Евгеньевич Григорьев, Евгений Иванович Огурцов.

Еще немного, и завод откроется лучше. Для детей КРАСНАЯ ШАПОЧКА. Начало в 12 часов. Шоу-программа Ю. Писаревского МУЗЫКАЛЬНЫЙ ЛАБИРИНТ. После представления джентльмена у елки. Начало в 17 часов.

ДОМ КИНО «МОСКВА».

Большой зал. В системе объемного звучания «Долби Диджитал» фильм-сensation уходящего столетия МАТРИЦА (11-40, 14-20, 17, 19-40).

Впервые в системе объемного звучания «Долби Диджитал» полнометражный при-

люченческий мультиплексный фильм ПРИКЛЮЧЕНИЯ ФЛИКА (студия «Уолт Дисней»). 9 и 10 января — ночные киносеансы. Цена билета 100 рублей. Начало в 22 часа 20 минут. Малый зал. Приключенческий зрелищный фильм для всей семьи КНИГА ДЖУНГЛЕЙ (12, 14-20, 16-40, 19).

«АВРОРА», Джеки Чан в американской комедии ЧАС ПИК (15, 17, 19). Музыкальный мультфильм о приключениях юной принцессы АНАСТАСИЯ (13).

«КОСМОС», Комедия МАЛЫШ И БОГУС (США) (11). В главных ролях Жерар Депардье, Вуппи Голдберг. Криминальный боевик РАСПЛАТА (16, 18, 20). В главной роли Мэл Гибсон. Фантастический боевик ВИРУС (США) (17, 19). Фантастика ЗВЕЗДНЫЕ ВОЙНЫ: ЭПИЗОД I (США) (13, 15).

ОАО «ЭЛЕКТРОСВЯЗЬ»

КЕМЕРОВСКИЙ ТЕЛЕГРАФ

ПОЗДРАВЛЯЕТ ВСЕХ
С ПРАЗДНИКАМИ!



А ВЫ НЕ ЗАБЫЛИ?
ПОЗДРАВЬТЕ ТЕЛЕГРАММОЙ НЕ ВЫХОДЯ ИЗ ДОМА

10%
скидка

с 27 декабря по 7 января

ПРИЕМ ТЕЛЕГРАММ
от насеleния по ТЕЛЕФОНУ 066

650068 г.Кемерово, пр.Октябрьский, 10
тел.: 52-68-99, факс: 52-43-10
E-mail: Internet: ots@kuzbass.net

Кемеровчане, для вас НОВЫЕ услуги
Кемеровского почтамта!

— экспресс-перевозка документов, товаров, грузов по области, по России, за рубеж (льготный тариф на Москву);

— электронная почта и компьютерные услуги, факс, ксерокс;

— пересылка денег электронными переводами за 24-72 часа;

— доставка подарков вашим адресатам по Кемеровской обл.;

— прием заказов на изготовление штампов и печатей;

— прием фотопленок на проявку и печать;

— маркирование корреспонденции на франкировальной машине почтамта;

— грузовые перевозки по области;

— ремонт автомобилей и агрегатов, техобслуживание;

— сдача гаражей и помещений в аренду.

Справки, информация по телефонам:
363-711, 368-481, 363-417.

ОАО «Управление по профилактике
и рекультивации» сообщает о смене
регистратора

На основании приказа директора № 669 от 16.11.99 г. ОАО «Управление по профилактике и рекультивации» уведомляет акционеров о расторжении в одностороннем порядке договора на ведение реестра акционеров и замене регистра.

Регистратор, передающий реестр:
ОАО «Специализированный регистратор «Альпари».

Почтовый адрес: 652500 г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Пушкина, 21а, тел./факс (8-256) 3-34-93.

Дата прекращения договора на ведение реестра — 27.01.2000 г.

Зарегистрированные лица имеют право до 24.01.2000 г. получить справку от ОАО СР «Альпари» о записях, проведенных по их лицевым счетам.

Новый регистратор:
ОАО «Специализированный регистратор «Примула».

Почтовый адрес: 650010, г. Кемерово, ул. Красноармейская, 50а, тел./факс (3842) 25-88-78.

Дата вступления в силу договора на ведение реестра акционеров с новым регистратором — 28.01.2000 г.

ИНФОРМАЦИЯ
ДЛЯ ВАС

Все товары и услуги подлежат
обязательной сертификации.

Тел. 52-02-10.

ПРИГЛАШАЮТ

на РАБОТУ

Организация провозглашена для работы в акционерном пакете, расположенному в мини-магазине в супермаркете «Суховский». Тел.: 25-65-50, 25-72-19.

Организация — водителя с личным легковым автомобилем, дипломированного, с наличием домашнего телефона. Зарплаты + бензин. Тел.: 25-25-26, 28-12-44.

Отделение внедрения охраны при УВД Центрального района г. Кемерово приглашает на службу мужчин в возрасте до 35 лет, имеющих среднее образование и прошедших службу в Войсковых Силах на должностях милиционеров, милиционеров-кинологов, милиционеров-водителей. Обращаться по адресу: ул. Федоровского, 1а. Проведёт достановки «Клебозавод». Тел.: 21-36-56.

Высококвалифицированного слесаря-инструментальщика от 25 лет, с опытом работы на различных станках. Тел.: 51-85-10.

